

JAVASLAT

**a MaNDA közfoglalkoztatási program továbbfolytatásához kapcsolódó önkormányzati
döntés meghozatalára**

Előterjesztő: Polgármester
Előkészítő: Ph. Településfejlesztési és
Vagyongazdálkodási Osztály

Ózd, 2015. február 19.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyar Nemzeti Digitális Archívum és Filmintézet (a továbbiakban: MaNDA) országos „Startmunka-program” kulturális közfoglalkoztatási mintaprogramjának 2014. december 1-jén indult része 2015. február 28-án befejeződik. A MaNDA részéről érkezett értesítés alapján a folytatásra 2015. március 2-ától kezdődően kerülhet sor, amennyiben a MaNDA által beadott kérelmet a Belügyminisztérium jóváhagyja (várhatóan 2015. február 20-23-án). Ezt követően lesz lehetőségük megkötni a kapcsolódó hatósági szerződést, amely alapja az ez évi program indításának. A MaNDA Ózd Város Önkormányzatával a program folytatásaként 2015. március 2-től 2016. február 29-ig ismételten együtt kíván dolgozni a korábbi együttműködési megállapodás feltételei fenntartása mellett. Ennek eredményeként a továbbiakban is 101 fős létszámmal lehet végezni majd a városi digitalizációs feladatokat.

A Képviselő-testület 2014. december 1-jei ülésén már tárgyalta a program akkori három hónapos, 101 fővel történő folytatása feltételeinek biztosítását, a munkavégzéshez szükséges helyigény megoldásának szükségességét, illetve az Önkormányzat részéről az önerő biztosításának kérdését.

A Képviselő-testület mai ülésén tárgyalja a digitalizációs közfoglalkoztatási feladat területileg legnagyobb munkahelyét biztosító Digitális Iroda (*Ózd, Vasvár út 19. 1/3. sz. alatti, 7365/5/A/2 hrsz-ú ingatlan 444 m² alapterületű helyisége*; a továbbiakban: Iroda) kezelőváltására vonatkozó javaslatot, mely alapján az Iroda üzemeltetője a program további egy éves időtartamára várhatóan az Ózdi Művelődési Intézmények (a továbbiakban: ÓMI) lesz.

A MaNDA 2015. február 3-i értesítése értelmében az ózdi digitalizációs közfoglalkoztatási program 2015. évi indításához ismételten szükséges a kapcsolódó együttműködési megállapodásban vállalt működési feltételek biztosítása. Minderre azért van szükség, mert az adott létszám feladatellátásához többletkiadások jelennek meg az ÓMI-ban, és az Irodában is. Az ÓMI és az üzemeltetésbe kapott Iroda esetében, annak használatával, működtetésével kapcsolatban felmerülő összesített működtetési, valamint karbantartási költségek mértéke 2.242.613,- Ft. A MaNDA a 101 fő közfoglalkoztatott bérének és járulékainak hatósági szerződésében vállalt biztosításán felül a dologi kiadásokhoz irodaszerekre további 480.000,- Ft-ot biztosít. Az Ózdi Távhőtermelő és Szolgáltató Kft. az Iroda fűtéséhez kapcsolódó alapdíj 12 havi megfizetésétől eltekint, valamint megfizeti a kapcsolódó 5%-os Áfa-t is, amely így összesen 806.400,- Ft támogatást jelent a Kft. részéről.

Javaslat:

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a MaNDA digitális közfoglalkoztatási program finanszírozására a felmerülő és a működtetéshez szükséges igények alapján az Ózdi Művelődési Intézmények részére a 2015. március 2-től 2016. február 29-ig terjedő időtartamra vonatkozó működtetési és dologi többletkiadásokra biztosítson 2.242.613,- Ft önerőt a 2015. évi költségvetés terhére.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására.

Határozati javaslat
Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2015. (II.19.) határozata
a MaNDA közfoglalkoztatási program továbbfolytatásához kapcsolódó önkormányzati
döntés meghozataláról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a MaNDA digitális közfoglalkoztatási program finanszírozására, a felmerülő igények alapján, az Ózdi Művelődési Intézmények részére a 2015. március 2-től 2016. február 29-ig terjedő időtartamra vonatkozó működtetési és dologi többletkiadásokra 2.242.613,- Ft-ot irányoz elő a 2015. évi költségvetés terhére.

Felelős: PH. Pénzügyi Osztály vezetője
Határidő: folyamatos

2. Az ÓMI részére nyújtott működtetési és dologi kiadásokra kapott támogatás elszámolási kötelezettségére az államháztartáson kívüli forrás átadásáról-átvételéről szóló 19/2013. (IX.27) önkormányzati rendelet 5. §-ában előírtakat kell alkalmazni.

Felelős: PH. Pénzügyi Osztály vezetője
Ózdi Művelődési Intézmények vezetője
Határidő: folyamatos